

票选“法治十佳”引来700万次点击

“2012-CCTV中国法治人物湖南十佳”网络票选收官 综合评审团打分和网络投票11月中旬确定十佳

本报10月29日讯 10月26日下午4时，由三湘华声全媒体独家承办的“2012-CCTV中国法治人物湖南十佳”评选活动关闭网络投票渠道。

近700万人次网络点击，数百万人通过三湘华声全媒体关注了此次评选活动。

【背景】 盘点湖南法治，榜样走向全国

12月4日是全国法治宣传日，每年的这天晚8:00，中央电视台综合频道(CCTV-1)都会联合全国普法办，推出大型专题晚会“法治的力量——年度法治人物揭晓暨颁奖典礼”，至今已持续十一年，成为法治领域具有品牌标志的全国性大型年度盛典。

三湘华声全媒体作为该评选活动央视在湖南地区的唯一合作媒体，去年力推的“免费午餐”爱心群体成为了CCTV年度法治人物“2011最美中国人”。今年，活动将立足于湖南波澜壮阔的法治进程，盘点年内对“法治湖南”建设进程产生过重大影响的法治人物，推举他们走向全国。

法治人物湖南十佳评选活动，不仅是对过去数年湖南法治进程的回望

与注解，更是对未来湖南法治发展和社会进步的期待与承诺。

【票选】 近700万次点击关注

此次“2012-CCTV中国法治人物湖南十佳”评选活动于今年9月25日启动，分为网络投票、专家评委团打分、综合得分公示十佳三大环节。

截至2012年10月26日下午4时，第一阶段网络投票已顺利收官：开设在华声在线首页的“2012-CCTV中国法治人物湖南十佳”投票专题，从9月26日到10月26日，近700万人次网络点击。广泛的群众关注和支持再一次凸显了“法治湖南”理念在三湘大地上的深入人心。

目前，活动已进入专家评审团打分环节。由政法官员、法学专家、媒体精英组成的专家评审团将对入选的20名法治人物候选人逐一进行评分。综合评审团打分和网络投票得分，在11月中旬最终确定十佳人员名单，同步报送央视，参与2012年度全国范围的中国法治人物评选。

■记者 龚化 尹挺



9月25日，长沙新闻大酒店，评委和嘉宾共同启动“2012-CCTV中国法治人物”湖南十佳评选活动。

记者 李丹 摄



回顾

2011年度，为什么是他们

法治人物的行动引起社会公众对某一个法治领域的特别关注。他们或者通过行动，催化了某些法律法规的诞生，从而对整个制度建设和国家法治进程起到了推动作用；或者通过言行透露出具备强大昭示意义的法律精神，影响甚至改变了公众的行为，进而影响了社会的价值观和法治进程；或者是以一己之力，通过点滴努力，引领更多的人投身法治与进步的事业。

在2011年，是谁为我们构筑一道平安的“防火墙”，是谁在用生命和鲜血保护着我们，又是谁孜孜不倦的追求，让我们坚定法治的信念？无疑，

正是这些法治人物身上所彰显出的公平、正义的法治之力。

因此，蒋建湘(中南大学法学院院长)、廖奇(湘潭市消防支队支队长)、马贤兴(宁乡县法院院长)、谭剑辉(长沙市雨花区人民检察院党组书记、检察长)、王章财(慈利县伤残退伍军人)、李长跃(省公安厅刑侦总队调研员)、陈平凡(湖南金州律师事务所副主任)、唐雄伟(长沙市公安局执法监督支队副支队长)、潘杰(衡阳市石鼓区检察院副检察长)、欧爱民(湘潭大学法学教授)成为2011年度“十佳法治人物”。

■记者 尹挺 周红泉 龚化

评选活动流程

1、2012-CCTV中国法治人物湖南十佳评选活动启动，20名候选人在网络上接受公众投票，投票时间9月26日16:00开始，10月26日16:00截止；

2、公众投票完成后，由政法官员、法学专家、媒体精英组成的专家评审团对20名候选人逐一进行综合评分。

3、综合网络票数得分、专家评审团评分，最终产生“2012-CCTV中国法治人物湖南十佳”。

文化节呼吁： 多关注男性“性健康”

首届长沙男性文化节10月28日盛情开幕，由中共长沙市委宣传部、长沙市文明办、长沙市计生委等携手举办，云集数十位男性科专家、展出数十项先进医疗技术、举办大型男性健康现状问卷调查，堪称长沙男人健康的“奥斯卡”盛会。

2012年10月28日10点38分，随着长沙市计生委主任袁湘宜在“长沙首届男性文化节”开幕，标志着本届男性文化节正式拉开了帷幕。开幕式上，长沙计生委主任袁湘宜、三湘华声编委会总编辑张德会致开幕词，雨花区卫计生局副局长李春六作了重要讲话。

长沙男人羞羞答答

此次男性文化节调查问卷，参与者经过100名。在令人忧虑的调查结果中，有相当一部分市民对前列腺这个最为基本的男性生殖器官都不了解，而在避孕套发放现场，领取的人群多是老年人，年轻人领取多是羞羞答答的，甚至不愿给工作人员。

针对此现象，长沙博大泌尿专科医院专家彭奇致告诉我们，这源于中国男性受传统观念的影响很深，自己给自己设置心理障碍。希望通过男性文化节这种良好的互动，打破这一障碍，使得更多男性能坦然面对自己的性健康问题。

专家义诊持续火爆

继10月28日上午在湘江程万里广场活动后，长沙博大泌尿专科医院院内义诊依旧持续前日的热闹场景。市民罗先生激动地表示：“我今年22岁了，还是第一次遇见男性文化节，觉得特别新鲜，听说还举办专家义诊活动，所以今天特地来看看。”罗先生讲，自己得了前列腺炎已经多年，在综合医院治疗很多次，病情不见好转，希望专科医院专家能帮他彻底解决问题。

在长沙博大泌尿专科医院一楼接诊大厅，当我们问及张先生为什么如此关注此次活动时，张先生倒出一肚子苦水：“我患前列腺炎已经多年了，您也知道，得这病的人，是属十有苦说不出，但又不敢暗地里治疗的。现在治疗我们这样的病的医院不少，但我都不放心。治不好不说，万一治坏了，那可是没法人医了。听说此次男性文化节由政府举办，由博大泌尿专科医院作为文化唯一医疗技术支持单位，实力雄厚，所以我觉得来这儿治病我最放心。”



男性科核心科技全新亮相

随着此次男性文化节，长沙博大泌尿专科医院推出目前国际最先进的十大男性科尖端诊疗技术应用于临床推广，对长沙男性性健康起到了极大的促进作用。以前列腺液细菌培养新技术、早泄敏感神经分离术、显微镜下双侧输精管结扎术、法国艾能性功能恢复术、阴茎延长术等为代表的前沿技术，为市民打造了一个规模空前的技术盛宴。

中国性学会委员，长沙博大泌尿专科医院专家彭奇致表示：本次男性文化节除了能为长沙市民带来切实的诊疗体验之外，先进的技术和学术理念也将对后期长沙男性科诊疗的发展起到积极的作用。长沙博大泌尿专科医院作为北京大学泌尿外科研究所成员

单位，其在男性科诊疗资源资源整合方面以及男性科医学科研方面取得了不菲成就，很好的扛起了男性健康的大旗。这也是长沙博大泌尿专科医院成为本届男性文化节唯一医疗技术支持单位的重要原因。

数字“文化节”

参与观众：本届男性文化节是由中共长沙市委宣传部、长沙市文明办、长沙市计生委等携手举办，影响巨大，吸引500多名市民，现场人满为患。

礼品奖品多：活动现场共发放礼品奖品200多件。

性功能障碍咨询咨询量：本届男性文化节长沙博大泌尿专科医院派出10余位专家亲临现场，接受咨询达200多人次。博大专家又发现，在所有咨询的疾病当中，性功能障碍咨询的市民最多。